



РЕШЕНИЕ

О работе Молодежного парламента при Совете депутатов муниципального образования «Можгинский район»

Заслушав информацию Чиркова Г. С., председателя Молодежного парламента муниципального образования «Можгинский район» третьего созыва,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

Информацию о работе Молодежного парламента при Совете депутатов муниципального образования «Можгинский район» по итогам 2016 года принять к сведению (прилагается).

Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Можгинский район»



Г. П. Королькова

г. Можга
19 апреля 2017 года
№ 8.1

Информация о работе Молодежного парламента Совета депутатов муниципального образования «Можгинский район»

29 октября 2015 года состоялись выборы Молодёжного парламента Можгинского района третьего созыва, из 25 заявленных кандидатов вошли в состав – 15 человек: представители от муниципальных образований «Пычасское», «Большеучинское», «Большекибынское», «Пазяльское», «Кватчинское», «Горнякское», «Сюгаильское», «Маловоложикьинское», «Можгинское». Из них 8 представителей образования, 3 специалиста культуры, 1 здравоохранения, 2 студента. Молодежный парламент третьего созыва осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Молодежном парламенте, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Можгинский район» от 18 ноября 2009 года. Целью его работы является объединение активных и талантливых молодых граждан для представления интересов молодежи в общественно-политической жизни и привлечение к парламентской деятельности молодых граждан, формирование у них правовой и политической культуры. За 2016 год работы парламента проведено 5 сессии.

На первой организационной сессии был утвержден Регламент Молодёжного парламента, избраны председатель парламента – Чирков Григорий Сергеевич, художественный руководитель Пычасского сельского дома культуры, заместитель председателя - Кузнецова Лилия Николаевна, педагог муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Маловоложикьинская средняя общеобразовательная школа».

Образованы комиссии:

- по социальным вопросам (культуре, организации досуга молодежи, по физкультуре, спорту и здоровому образу жизни). (Председатель – Ершова Екатерина Павловна, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Русско-Сюгаильская средняя общеобразовательная школа»).
- по работе с общественными организациями (гражданско-патриотическому воспитанию молодежи и развитию молодежного и детского движения). (Председатель - Карпов Евгений Николаевич, учитель физики и информатики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кватчинская средняя общеобразовательная школа»).
- по сельскому хозяйству и аграрной политике защите прав молодежи. (Председатель – Никитина Надежда Викторовна, педагог организатор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Большекибынская средняя общеобразовательная школа»).

Молодежный парламент строит свою работу во взаимодействии с молодежными общественными организациями. Активные молодые люди, ставшие членами Молодежного парламента, работают и в Совете работающей молодежи поселения, с волонтерами и в Общественном Совете Можгинского района. Члены Молодежного парламента стали участниками добровольной Народной дружины Можгинского района, с декабря 2015 года включенной в реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности.

С официальными документами и материалами очередной сессии можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования «Можгинский район». Молодежный парламент принимает участие в работе сессий Совета депутатов и Молодежного парламента при Государственном Совете УР.

Молодые парламентарии - это люди с активной жизненной позицией, неравнодушные к происходящему в районе, интересующиеся общественной жизнью на селе и готовые что-то сделать для себя и окружающих. Поэтому мы активно участвуем и в районных и республиканских мероприятиях, обучающих семинарах. В 2016 году члены молодежного парламента, специалисты, работающие с молодежью, члены совета молодежи поселений побывали на экскурсии в Государственном Совете Удмуртской

Республики в Ижевске. Посетили музейно-выставочный комплекс стрелкового оружия имени Михаила Тимофеевича Калашникова, Резиденцию Главы и Правительства Удмуртской Республики.

5 декабря 2016 года делегация Можгинского района в составе членов Молодежного парламента: Карпов Е.Н., Чернова А.С., Ершова Е.П. и молодой специалист сельского хозяйства Семенов И.О. - механик ООО «Исток», приняли участие в первом федеральном молодежном форуме «Новый взгляд», организованный и проведенный экспертами и модераторами данного проекта межрегиональным общественным фондом «Мир молодежи».

По инициативе Молодежного парламента Можгинского района проведены 2 фотоконкурса «Ты такой красивый с бородой», где победителем конкурса стал Григорьев Виталий, студент ИЖГТУ, д. Водзя. В фотоконкурсе «Мисс краса – рыжая коса» победителем стала Мухамедьярова Румия, методист музыкального центра Можгинского района.

К 9 мая Молодежным парламентом района был снят поздравительный видеоролик «Спасибо Вам за Победу» для ветеранов Великой Отечественной войны.

22 мая 2016 года Молодежный парламента показал пример нашей молодежи в участии предварительного внутрипартийного голосования. Информация размещалась официальной странице в контакте группы «Молодежка Можгинского района». Поставленная задача была выполнена.

4 июня в селе Завьялово состоялась II Спартакиада среди Молодежных парламента Удмуртской Республики, где мы приняли активное участие в пяти дисциплинах: уличный баскетбол, шашки, легкоатлетическая эстафета, городки, веселые старты, дартс и стрельба из пневматической винтовки. Наша команда заняла 7 место.

В ночь с 21 на 22 июня члены Молодежного парламента активно включились во Всероссийскую патриотическую акцию «Свеча памяти». В рамках этого мероприятия был открыт памятник, воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в деревне Кватчи Можгинского района.

Ежегодно на базе БОУ УР «Можгинский педагогический колледж» сектором культуры и молодежной политики Управления культуры, спорта и молодежи Администрации МО «Можгинский район» и МФ УМОО «Шунды» организуется лагерь для молодых удмуртских лидеров «Егит тулкым» («Молодая волна»), где активное участие приняли и члены молодежного парламента Арсентьев Юрий и Калининкова Валентина.

28 июля 2016 года в зале заседаний Администрации МО «Можгинский район» Сектором культуры и молодежной политики Управления культуры, спорта и молодежи Администрации МО «Можгинский район» было проведено совещание с Уполномоченными по делам молодежи, Молодежным Парламентом Можгинского района 3 созыва и членами ВОО «Молодая Гвардия Единой России».

11 августа отчетного года сектором культуры и молодежной политики Управления культуры, спорта и молодежи Администрации МО «Можгинский район» совместно с молодежным парламентом Можгинского района был проведен II районный молодежный форум «САМ». Форум собрал молодежь Можгинского района, занимающуюся различными видами деятельности: работников сельского хозяйства, культуры, образования, здравоохранения, индивидуальных предпринимателей, глав крестьянско-фермерских хозяйств, активистов общественных объединений.

13-14 августа на базе спортлагеря "Галево" прошел форум молодежных парламента Удмуртии "Инициатива". Организаторы помимо образовательной и развлекательной части форума создали мини государство форума. Как и в любом государстве прошли выборы президента форума со всеми предвыборными кампаниями и агитацией. Ну а разработка проектов в режиме нон-стоп, еще раз доказывает, что с настоящей командой можно сделать все (даже за полчаса придумать защиту кейса на тему "Сельхозавиации").

25 августа состоялась очередная II сессия Молодежного парламента 3 созыва муниципального образования «Можгинский район» с участием Сарычевой М.Н., заместителя главы Администрации муниципального образования «Можгинский район» по социальным вопросам, Березкиной В.А., начальника сектора культуры и молодежной политики Управления культуры, спорта и молодежи Администрации МО «Можгинский район» и членов Молодежного парламента при Госсовете УР 3 созыва Калининковой В.В. и Школяр А.С.

23 октября в Кватчинском ЦСДК прошел районный конкурс «Чеберай», где приняли участие и члены Молодежного парламента. Чирков Григорий участвовал в качестве жюри. Чернова Анастасия - участница конкурса, а Матвеева Мария исполнила песню собственного сочинения. Лекомцев Петр в качестве группы поддержки супруги Ирины.

В Можгинском районе второй раз уже проводится Можгинский скороход. Инициаторами этих походов являются Дом детского творчества Можгинского района, молодёжка и Пазяльская ООШ. Члены Молодежного парламента тоже не остались в стороне. 70 ребят из школ Можгинского района и 13 педагогов прошли по туристическому маршруту Полянское - Ключи - Малая Сюга. Ребята не только прошли по маршруту но и останавливались у исторических памятников: Маршалу авиации Фалалееву Ф.Я., расстрелянным красноармейцам в Ключах и Братьям Сидоровым в М.Сюге. Участники прошли более 15 км. по полям и по старой дороге Уча- Можга. В рамках данной прогулки прошло две акции: "Территория без пожаров" и "Жизнь без наркотиков". В рамках акции "Территория без пожаров" ребята приготовили аншлаги и расставили их в лесах.

В январе этого года состоялась четвертая сессия Молодежного парламента третьего созыва муниципального образования «Можгинский район», где заслушивались информация «О бюджете муниципального образования «Можгинский район», представленная Мартьяновой Галиной Тимофеевной, заместителем главы Администрации муниципального образования «Можгинский район» по финансовым вопросам – начальником Управления финансов утвердили план работы Молодежного парламента на 2017 год и обсудили совместное планирование работы с 22 пожарной части Государственного учреждения "1 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ".

В работе сессии приняли участие Киршина Е.И., исполняющий обязанности младшего инспектора группы профилактики пожаров, Сарычева М. Н., заместитель главы Администрации района по социальным вопросам.

Говоря о предстоящей работе в 2017 году нужно отметить, что мы сохраним некоторые наши мероприятия, но в то же время к ним будет несколько иной подход.

В течение 2017г. необходимо не только привлечь больше молодёжи к участию в проводимых мероприятиях и в выборах, но и активизировать законотворческую инициативу членов Молодежного парламента, выходить со своими предложениями на сессии Совета депутатов муниципального образования «Можгинский район».

Анализ показывает, что система работы на территории сельских поселений ведется в тесном взаимодействии со всеми заинтересованными организациями и учреждениями. Молодежный парламента Можгинского района будет продолжать работать над дальнейшим развитием и укреплением системы работы с молодёжью на территории Можгинского района.